

## 洛阳高新区组织召开12月份安全生产工作月例会暨安全生产集中整治动员会

12月12日，高新区组织召开12月份安全生产工作月例会暨安全生产集中整治动员会。市应急管理局党组成员、副局长袁克亮、高新区政协工委副主任张晓兵、各乡镇人民政府、街道办事处主要负责人和安监办主任以及区安委会重点成员单位分管安全领导参加会议。

会议观看了事故警示教育片，传达学习了中央领导重要指示批示精神，高新区两个乡镇、两个重点行业部门汇报了11月份安全生产工作以及今冬明春工作打算，高新区安委办总结讲评了全区11月份工作，并对12月份重点工作和全区安全生产集中整治行动工作进行了安排部署。市应急管理局党组成员、副局长袁克亮对高新区安全生产工作提出了具体要求。

最后，高新区政协工委副主任张晓兵对全区安全生产集中整治行动提出了三点意见：一是要统一思想，切实提高对开展安全生产集中整治行动重要意义的认识；二是要强化举措，狠抓落实，确保集中整治取得实效；三是要强化责任，跟踪问效，推动安全生产“三个责任”的落实。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/149859.html>